

14 июня в Щучинской детской библиотеке для воспитанников школьного оздоровительного лагеря ГУО «Средняя школа №1 г. Щучина» был проведен информационный портал «Летние каникулы без экстрима». Лето не только удивительная пора отдыха и приключений, но это ещё и время, когда у детей много свободного времени. Чтобы отдых был интересным и безопасным необходимо знать правила поведения в экстремальных ситуациях. О правилах поведения на водоеме, в лесу, при грозе рассказал инспектор Щучинского РОЧС Панасевич Виталий Юрьевич. Ребята показали хорошее знание номеров экстренных служб, а также усвоили алгоритм действий в опасных ситуациях.

